



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

№ _____

Про Звернення депутатів Дніпровської міської ради VII скликання до Президента України

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою розвитку авіаційної інфраструктури, залучення масштабних іноземних інвестицій, активізації міжнародної торгівлі та туризму міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Прийняти Звернення депутатів Дніпровської міської ради VII скликання до Президента України (додаток).
2. Направити Звернення (п. 1 цього рішення) до Президента України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Дніпровської міської ради Санжару О. О. і голову постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів та місцевого самоврядування Хмельникова А. О.

Міський голова

Б. А. Філатов

Звернення
депутатів Дніпровської міської ради VII скликання
до Президента України

Шановний Володимире Олександровичу!

27.09.2018 на офіційному веб-сайті Президента України було оприлюднено електронну петицію з проханням здійснити фінансування з державного бюджету реконструкції та модернізації діючої чи будівництва нової злітно-посадкової смуги аеропорту у місті Дніпрі у розмірі 2,7 млрд. грн.

Відповідно до статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована Президенту України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

Вищезазначена петиція у встановлений строк набрала більше 25000 необхідних для її розгляду голосів та була розглянута Президентом України.

У відповіді на петицію було, зокрема, зазначено, що першим результатом спільних зусиль усіх гілок влади у напрямі розвитку авіаційної інфраструктури стало те, що у Державному бюджеті України на 2019 рік передбачено за окремою бюджетною програмою 200,0 млн. грн. на проектування та будівництво аеропорту «Придніпров'я» у Дніпропетровській області.

Слід зауважити, що аеропорт у місті Дніпрі є міжнародним, але його зовнішній та технічний стан не зовсім відповідає цьому слову, необхідно здійснити реконструкцію аеропорту. Відсутність розвиненої авіаційної інфраструктури також стримує розвиток економіки країни, залучення масштабних іноземних інвестицій, активізацію міжнародної торгівлі та туризму.

На цей час є приватний інвестор, який готовий взяти участь в інвестуванні та будівництві аеровокзального комплексу аеропорту у місті Дніпрі за певних умов, якщо держава виділить кошти на аеродромний комплекс.

На сьогодні кошти з Державного бюджету України на проектування та будівництво аеропорту у місті Дніпрі не виділено, що зводить нанівець розвиток авіаційного сполучення Дніпропетровської області.

Місто Дніпро є одним із найпотужніших економічних і демографічних осередків, яке не просто вирізняється своїми масштабами, а є центром притягання на міжрегіональному рівні та виконує важливі загальнонаціональні функції.

У своїй передвиборчій програмі одним з основних аспектів Ви зазначали, що країні необхідний капітальний ремонт інфраструктури, зокрема відновлення аеропортів у кожному обласному центрі.

Ураховуючи вищезазначене, просимо Вас посприяти здійсненню фінансування з державного бюджету реконструкції та модернізації діючої чи будівництва нової злітно-посадкової смуги аеропорту у місті Дніпрі у розмірі 2,7 млрд. грн.

З повагою

Міський голова

Б. А. Філатов